
 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Ανακοίνωση για πελάτες της AFX Capital Markets Ltd 
 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου («ΕΚΚ»), επιθυμεί να επιστήσει την προσοχή των πελατών 
της AFX Capital Markets Ltd («AFX») σε σχέση με τα ακόλουθα θέματα:  
 

1. Έρευνα  
 

Σύμφωνα με τις ανακοινώσεις που εκδόθηκαν στις 19 Ιουλίου 2019 και 1 Νοεμβρίου 
2019, η ΕΚΚ διεξάγει έρευνα για φερόμενη παραβίαση του σημείου 22(1) του «περί 
Επενδυτικών Υπηρεσιών και Δραστηριοτήτων και Ρυθμιζόμενων Αγορών» Νόμου του 
2017 («ο Νόμος»), λόγω πιθανής συνεχούς μη συμμόρφωσης της AFX με τον όρο 
εξουσιοδότησης στο σημείο 17(9) (οργανωτικές απαιτήσεις) του Νόμου, όπως ορίζεται 
στις παραγράφους 4, 6, και 9 της Οδηγίας ΟΔ87-01, αναφορικά με την Προστασία των 
Χρηματοοικονομικών Μέσων και Κεφαλαίων των Πελατών. 
 

Παρά το γεγονός ότι η συγκεκριμένη έρευνα είναι ιδιαίτερα πολύπλοκη, στόχος της ΕΚΚ 
είναι να την ολοκληρώσει το συντομότερο δυνατό.  
 

Αξίζει να σημειωθεί ότι η άδεια λειτουργίας της AFX παραμένει σε αναστολή από τον 
Ιούλιο του 2019. 

 
2. Έλλειμμα στα χρήματα των πελατών 

 

Οι πληροφορίες που έχουν συγκεντρωθεί μέχρι στιγμής καταδεικνύουν ότι υπάρχει ένα 
σημαντικό έλλειμμα από τα χρήματα των πελατών. Στο παρόν στάδιο, δεν μπορεί να 
εξαχθεί ξεκάθαρο συμπέρασμα σε σχέση με το μέγεθος του ελλείμματος. Η ΕΚΚ θα είναι 
σε θέση να παρέχει περαιτέρω πληροφόρηση μετά την ολοκλήρωση της έρευνας.   

 
3. Διαδικασία υποβολής παραπόνων εναντίον της AFX  

 

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της 1ης Νοεμβρίου 2019, η ΕΚΚ και ο Ενιαίος Φορέας 
Εξώδικης Επίλυσης Διαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσης (ο «ΕΦΕΕΔΧΦ») αποφάσισαν 
να εξαιρέσουν τους πελάτες της AFX από την υποχρέωση καταχώρησης του προσωπικού 
αριθμού αναφοράς (URN) κατά την υποβολή του παραπόνου μέσω της αντίστοιχης 
ιστοσελίδας (ΕΚΚ και ΕΦΕΕΔΧΦ). 

 

Περισσότερες πληροφορίες για τη διαδικασία υποβολής παραπόνου είναι διαθέσιμες 
στην ιστοσελίδα της ΕΚΚ:  
https://www.cysec.gov.cy/el-GR/complaints/how-to-complain/no-ref/   

 
Η ΕΚΚ συμβουλεύει τους πελάτες της AFX να ελέγχουν τακτικά την ιστοσελίδα της ΕΚΚ για 
ενημερώσεις της κατάστασης της AFX και οποιεσδήποτε εξελίξεις.  

 
Λευκωσία, 20 Δεκεμβρίου 2019 
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